

Письмо Е.В. Денисова родным

II октября 1982 года.

Здравствуйте, дорогие родные мама, папа, бабушка и Лариса.

С огромным приветом к вам Женя. Письмо ваше получил, но сразу ответить не смел, не было времени. Сейчас выбрал свободную минуту и решил вам написать письмо. Дела у меня идут хорошо. Служим по-маленьку. Скоро я уже буду ездить на машине, когда уйдут "дембеля". Мы её уже сделали.

Мне Матуся написала, что вы почти каждый день плачете, что я пошёл в Афганистан. Так это напрасно выливаете слёзы. Вы что там, меня заживо похоронили, что ли? Там, наверное, ходят слухи, что убивают часто. Я у вас в одном письме спрашивал. Я вам раньше не писал, потому что знал, какие там ходят сплетни. Я здесь прослужил четыре месяца, но ни одного выстрела ~~да~~ ещё не слышал. Так что за меня по этому поводу, что застрелят, волноваться не надо. Больше мне писать нечего. На этом кончу.

Как здоровье бабушки и дела Ларисы? Нашим привет.  
До свидания.

(кн. "Память")

718